
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 10 dias do mês de Março de 2010, às 10, no Auditório da Administração Regional de Brazlândia, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Ceilândia Norte / Brazlândia  , presidida pelo(a) Senhor(a) Antonio Rodrigues Cardoso
Júnior representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

:MARIA DO CARMO VIANA  DE GODOY - Associação Rural dos Moradores de Morada dos Pássaros
ANA MARIA  AZAMBUJA  LIMA - Associação dos Produtores Rurais do Vale do Curralinho
DJAIR ALVES - ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DA TORRE E BUCANHÃO
MARCELO GONÇALVES DA CUNHA - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE BRAZLÂNDIA
MARIA DO SOCORRO MARQUES MIRANDA - Associação dos produtores Rurais da Colônia da Agrícola Betinho
RAIMUNDO NONATO - Associação dos produtores Rurais da Colônia da Agrícola Betinh
SILVANO MARQUES DOS SANTOS - ASMINCRA 08

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Ceilândia Norte /
Brazlândia   do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

- Foi divulgado o PSS do recenseador através de oratória do Sr Presidente bem como distribuição de cartazes e panfletos aos participantes. E foi pedido para
os representantes de entidades para fazerem a divulgação em suas localidades.
Foram feitas algumas indagações sobre o PSS. todas foram esclarecidas pelo Sr presidente. Foram elas: vai ter prova física? como um cadeirante vai poder
recensear? como será efetuado o pagamento dos recenseadores?.

2-) Assunto:
PRÉ-COLETA

- Foram apresentadas as características da Pré-coleta (o que é, para que serve, quando será realizada e quais as áreas que serão trabalhadas.

3-) Assunto:
PROJETO "VAMOS CONTAR"

- Foi distribuído folder de divulgação do projeto, características (o que é, para que serve, a quem se aplica). Contamos com a presença da Sra Lúcia G. lopes
Sato represen-tante da DRE-Brazlândia que prometeu empenho na divulgação do projeto junto às escolas.
E queriam saber se as escolas rurais também irão receber o kit do projeto "Vamos contar".

4-) Assunto:
OUTROS ASSUNTOS, COMENTÁRIOS E SUGESTÕES

- alguns membros perguntaram sobre a divulgação dos dados, de que forma se daria e quando.
- Foi oferecido pela pela diretoria regional de ensino de Brazlândia um espaço para o Posto de Coleta, o Presidente agradeceu dizendo que já possuímos um
espaço cedido pela Administração naquela localidade.

- O Sr Presidente agradeceu a presença de todos, às entidades colaboradoras e encerrou a 3ª Reunião.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ASSOCIAÇÃO DO INCRA 7
ASSOCIAÇÃO BELA VISTA
ASSOCIAÇÃO RURAL E CULTURAL ALEXANDRE DE GUSMÃO - ARCAG

Participantes do IBGE:
RICARDO MONTEIRO DO NASCIMENTO - CONTRATADO
SARA BESERRA - CONTRATADA
MARIA VERÔNICA SOUSA - CONTRATADA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


